
 

改訂 7 2014 年 08 月(av) A43A2221H4 WL-R02 (1/2) 

 

●製品の仕様、付属品およびデザインは予告なく変更する場合があります。記載内容は 2014 年 8 月現在のものです。 
 

システムラック WL-R02 
 

■ 概要 
・本機は、EIA 規格に準拠したキャスター付のラックです。オーディオミキサーを天面および前面にも取付けで

きます。 

 

■ 構成 
右フレーム Ass’y  ····················································· 1 個 取付ねじ（底板用）M5×50 ··························· 6 本

左フレーム Ass’y ············································ 1 個 座金（底板用）M5 用  ······································ 6 本

底板 ······························································ 1 枚 取付ねじ（連結パネル用）M5×12 ······················· 4 本

連結パネル ····················································· 1 枚 取付ねじ（2U 通風孔付ブランクパネル用）M5×12 ······ 4 本

2U 通風孔付ブランクパネル ····························· 1 枚 取付ねじ（背面板用）M5×12 ····························· 6 本

背面板 ··························································· 1 枚 座金（背面板用）M5 用 ···································· 6 本

ケーブルクランプ ············································ 6 本 取付ねじ（外部機器用）M5×12 ························· 30 本

1U ブランクパネル ········································· 1 枚 ナット（底板用）M5 用 ···································· 6 本

2U ブランクパネル ········································· 1 枚 取扱説明書 ······················································ 1 冊

3U ブランクパネル  ········································ 2 枚  

 

■ 仕様 

ラックマウントスペース   天面 6U 
全面 20U 

積載総質量 80 kg 以下 
寸法 幅 547 ㎜  高さ 1161 ㎜  奥行き 454 ㎜ （高さはキャスターを含む） 
質量 約 21 ㎏ 
仕上げ  ブランクパネル 
右・左フレーム 
側板・背面板・底板 

黒色塗装鋼板  マンセル N1 近似色 
黒色半艶塗装  マンセル N1 近似色 
黒色塗装（パーチクルボード）マンセル N1 近似色 

キャスター 黒色 
 



 

改訂 7 2014 年 08 月(av) A43A2221H4 WL-R02 (2/2) 

■ 外観図 単位（㎜） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


